
 

 

 

Protokół nr 17/2020 
z posiedzenia Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia  

z 16 stycznia 2020 roku, godz. 15:00, 
Centrum Historii Zajezdnia, ul. Grabiszyńska 184 

 
 
BRM-DPP.0012.3.1.2020 
 
 
Posiedzenie Komisji prowadził Pan Bohdan Aniszczyk - Przewodniczący Komisji 
Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia. 
 
Na ogólną liczbę 10 członków Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej 
Wrocławia nieobecna była 1 osoba – Pani Magdalena Razik-Trziszka. Lista 
obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 
  
Lista osób uczestniczących w posiedzeniu, a niebędących członkami Komisji 
Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia stanowi załącznik nr 2 
do niniejszego protokołu. 
 
Przewodniczący Bohdan Aniszczyk przywitał zgromadzonych, poinformował, 
że na sali jest wymagane quorum do rozpoczęcia posiedzenia, a następnie 
otworzył posiedzenie Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia. 
 
 
Ad I. 
Zatwierdzenie porządku posiedzenia 
 
Członkowie Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia nie zgłosili uwag 
do porządku posiedzenia. 
 
Porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
 
 
Ad II. 
Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

 
Radny Jarosław Krauze poinformował, że przed chwilą otrzymał informację 
od Pana Jarosława Delewskiego – Dyrektora Departamentu Edukacji, że w dniu 
jutrzejszym Prezydent Wrocławia przedłoży Radzie Miejskiej Wrocławia 
do zaopiniowania projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Specjalnego 
Ośrodka Szkolno-Wychowawczego nr 1 przy ul. ks. Marcina Lutra 6 we Wrocławiu. 
Następnie zwrócił się do uczestniczącej w spotkaniu Pani Ewy Szczęch – Dyrektor 
Wydziału Szkół Ponadpodstawowych i Specjalnych z pytaniem czy jest 
przygotowana, by zreferować przedmiotowy projekt uchwały, a jeżeli tak, 
zaproponował, aby porządek posiedzenia został rozszerzony o zaopiniowanie 



Strona 2/7 

przedmiotowego projektu uchwały. Dyrektor Ewa Szczęch poinformowała, że może 
zreferować przedmiotowy projekt. 
 
Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zarządził głosowanie w sprawie 
wprowadzenia do porządku posiedzenia zaopiniowania w pkt III ppkt 3. 
projektu uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Specjalnego Ośrodka 
Szkolno-Wychowawczego nr 1 przy ul. ks. Marcina Lutra 6 we Wrocławiu. 
 
za – 7, przeciw – 0, wstrzymał się – 1 
 
Przewodniczący Bohdan Aniszczyk poinformował, że punkt został 
wprowadzony do porządku obrad. 
 
 
Ad III. 
Zaopiniowanie projektów uchwał 

 
1. Projektu uchwały w sprawie zamiaru przeniesienia siedziby 

Przedszkola nr 147 przy ul. Wojciecha Gersona 39 we Wrocławiu – 
druk nr 525/20 
 

Pani Ewa Szczęch – Dyrektor Wydziału Szkół Ponadpodstawowych 
i Specjalnych UMW zreferowała ww. projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Bohdan Aniszczyk poinformował o piśmie znajdującym się 
w punkcie VII ppkt. 3 porządku obrad. Zaznaczył, że we wskazanym miejscu nie 
będzie już prowadzone przedszkole, ale będzie prowadzona inna działalność 
edukacyjna, a tym samym nie ma tu mowy o narażeniu się na zarzut 
niegospodarności, w związku z przekazywaniem środków finansowych 
na dzierżawę, gdyż to miejsce nie będzie stało puste. W związku z brakiem pytań 
Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 
opinii do projektu uchwały na druku nr 525/20. 
 
za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię jednogłośnie 
pozytywną do przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 
2. Projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXIV/806/00 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie ustanowienia konkursu na najlepszy 
samorząd uczniowski szkół gimnazjalnych i ponadpodstawowych – 
a w przyszłości również ponadgimnazjalnych – Wrocławia – druk 
nr 541/20 z autopoprawką 

 
Pani Ewa Szczęch – Dyrektor Wydziału Szkół Ponadpodstawowych 
i Specjalnych UMW zreferowała ww. projekt uchwały oraz poinformowała 
o autopoprawce. 
 
Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 
opinii do projektu uchwały na druku nr 541/20 z autopoprawką. 
 
za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię jednogłośnie 
pozytywną do przedmiotowego projektu uchwały. 
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3. Projektu uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Specjalnego Ośrodka 
Szkolno-Wychowawczego nr 1 przy ul. ks. Marcina Lutra 6 
we Wrocławiu 
 

Pani Ewa Szczęch – Dyrektor Wydziału Szkół Ponadpodstawowych 
i Specjalnych UMW przypomniała, że rok temu podjęta została uchwała 
w sprawie zamiaru zaprzestania działalności przez Specjalny Ośrodek 
Szkolno-Wychowawczy nr 1 przy ul. ks. Marcina Lutra 6 we Wrocławiu ze względu 
na kończącą się umowę dzierżawy i brak możliwości przedłużenia jej 
na dotychczasowych warunkach z Fundacją Ewangelickie Centrum Diakonii 
i Edukacji im. ks. M. Lutra. W związku z negatywną opinią Dolnośląskiego Kuratora 
Oświaty w sprawie zamiaru likwidacji SOSW nr 1 z dniem 31 sierpnia 2019 roku, 
podtrzymaną przez Ministra Edukacji Narodowej, Wrocław skorzystał 
z przysługującego mu prawa wniesienia skargi do Wojewódzkiego Sądu 
Administracyjnego. Organ prowadzący nie mógł podjąć w przewidzianym 
ustawowo terminie stosownej uchwały w sprawie likwidacji SOSW nr 1 ani 
w sprawie zmiany lokalizacji prowadzenia zajęć oddziałów Szkoły Podstawowej 
Specjalnej nr 89 wchodzącej w skład SOSW nr 1, ani w sprawie stwierdzenia 
zakończenia działalności Gimnazjum Specjalnego nr 53 wchodzącego w skład 
SOSW nr 1 w wymaganym trybie przekształcenia Ośrodka. Mając na uwadze 
konieczność zorganizowania funkcjonowania SOSW nr 1 w roku szkolnym 
2019/2020, od 1 września 2019 roku uczniowie SOSW nr 1 zostali przeniesieni 
oddziałami do SOSW nr 10 przy ul. Parkowej oraz do SOSW nr 11 przy 
ul. Kamiennej. W szkołach zostały przystosowane pomieszczenia na potrzeby 
dzieci przeniesionych z SOSW nr 1. ZIM przygotowuje projekt rozbudowy 
i modernizacji obu Ośrodków, aby we Wrocławiu funkcjonowały dwa porządnie 
wyremontowane i zmodernizowane obiekty. Nie ma możliwości wybudowania 
nowego ośrodka, ani nie ma takiej potrzeby, gdyż te dwa Ośrodki zabezpieczają 
miejsca dla wszystkich dzieci. 21 dzieci, w związku z decyzją ich rodziców, uczy się 
w szkole prowadzonej przez Fundację Ewangelickie Centrum Diakonii i Edukacji 
im. ks. M. Lutra. Z powodów proceduralnych Wojewódzki Sąd Administracyjny nie 
rozpatrzył skargi. Z uwagi na brak możliwości funkcjonowania SOSW nr 1 
w dotychczasowej siedzibie oraz możliwości przeniesienia Ośrodka w całości 
do innego budynku, zachodzi konieczność przeprowadzenia procedury likwidacji 
SOSW nr 1 ponownie, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa oświatowego 
(uchwała w sprawie zamiaru likwidacji SOSW nr 1, uzyskanie pozytywnej opinii 
Dolnośląskiego Kuratora Oświaty, uchwała w sprawie likwidacji SOSW nr 1). 
Uczniowie Szkoły Podstawowej nr 89, wchodzącej w skład SOSW nr 1, będą mogli 
od 1 września 2020 roku kontynuować naukę w Szkole Podstawowej Specjalnej 
nr 87 w SOSW nr 10 przy ul. Parkowej oraz w Szkole Podstawowej Specjalnej 
nr 104 w SOSW nr 11 przy ul. Kamiennej 99-101 w dotychczasowych oddziałach, 
z tymi samymi nauczycielami lub w innych szkołach na terenie Wrocławia, 
w zależności od decyzji rodziców.  
 
Radny Robert Pieńkowski poprosił o poinformowanie na czy mają polegać 
remonty i rozbudowy SOSW nr 10 oraz SOSW nr 11. 
 
Pani Ewa Szczęch – Dyrektor Wydziału Szkół Ponadpodstawowych 
i Specjalnych UMW odpowiedziała, że szczegółowych informacji jeszcze nie 
posiada, ale jak tylko ZIM przygotuje projekt rozbudowy i modernizacji Ośrodków, 
to zostanie on przedłożony Radnym Rady Miejskiej Wrocławia. 
 
Radny Jarosław Krauze zwrócił się do Pani Dyrektor z prośbą o zorganizowanie 
spotkania w SOSW nr 10 oraz SOSW nr 11 – aby umożliwić Radnym zapoznanie 
się z tym, jak te Ośrodki wyglądają i funkcjonują, zanim zostanie poddany pod 
głosowanie w trakcie sesji projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji 
Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego nr 1 przy ul. ks. Marcina Lutra 6 
we Wrocławiu. 
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Pani Ewa Szczęch – Dyrektor Wydziału Szkół Ponadpodstawowych 
i Specjalnych UMW poinformowała, że zorganizuje spotkanie w ww. Ośrodkach 
a informację w tej sprawie wyśle do Radnych drogą e-mailową. 
 
W związku z brakiem kolejnych pytań Przewodniczący Bohdan Aniszczyk 
zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii do projektu uchwały w sprawie 
zamiaru likwidacji Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego nr 1 przy 
ul. ks. Marcina Lutra 6 we Wrocławiu. 
 
za – 7, przeciw – 1, wstrzymał się – 1 
 
W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 
do przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 
Ad IV. 
Zwiedzanie Centrum Historii Zajezdnia i zapoznanie się z ofertą 
edukacyjną Centrum 

 
Pan Marek Mutor – Dyrektor Ośrodka „Pamięć i Przyszłość” zaprosił 
uczestników spotkania do zapoznania się z główną wystawą po posiedzeniu 
Komisji, jeżeli czas na to pozwoli, a jeżeli tego czasu zabraknie, to w innym dniu, 
gdyż na zwiedzenie wystawy głównej należy zarezerwować ok. 1,5 godziny.  
Następnie Pan Dyrektor poinformował, że Ośrodek „Pamięć i Przyszłość” jest 
instytucją kultury prowadzoną wspólnie przez miasto Wrocław oraz Ministerstwo 
Kultury i Dziedzictwa Narodowego i opowiedział o głównej działalności Ośrodka. 
Poinformował m.in. o tym, że Ośrodek zajmuje się przede wszystkim badaniem 
i tłumaczeniem powojennej historii Wrocławia. Zbiera w tym celu materiały 
m.in. w wyniku bezpośrednich spotkań z ludźmi. 
Od 2016 roku siedziba Ośrodka mieści się w Centrum Historii Zajezdnia, czyli 
w miejscu, w którym prawie 40 lat temu wybuchły strajki, które były bardzo 
ważnym wydarzeniem sierpnia 1980 roku. Kilka dni później w kilku miastach Polski 
podpisano tzw. porozumienia sierpniowe, w wyniku których powstały wolne 
i niezależne związki zawodowe Solidarność. 
Dążeniem Ośrodka jest to, by w perspektywie najbliższych kilku lat, każdy młody 
wrocławianin w trakcie swojej kariery uczniowskiej przynajmniej raz odwiedził CH 
Zajezdnia. 
Ważnym aspektem działalności Ośrodka są wystawy czasowe, np. obecna 
o Kazimierzu Moczarskim oraz wystawy podróżujące, w tym wystawy podróżujące 
po Europie. Szeroki zakres działalności stanowią wydawnictwa, w tym komiksy. 
 
Pan Przemysław Góral – Kierownik Działu Edukacji Centrum Historii 
Zajezdnia opowiedział o ofercie edukacyjnej Centrum. Poinformował, że zwykle 
instytucje kultury tworzą swoją ofertę edukacyjną i w przypadku, gdy nauczyciele 
stwierdzą, że ta oferta jest atrakcyjna, mogą z niej skorzystać. W przeciwieństwie 
do większości instytucji kultury Centrum Historii Zajezdnia odwiedza nauczycieli 
i podczas rozmów z nimi stara się dowiedzieć, z jakimi problemami oni się 
spotykają oraz z jakimi kwestiami ma problemy młodzież. Po zebraniu informacji 
ze szkół Centrum Historii Zajezdnia stara się wychodzić naprzeciw ich 
oczekiwaniom. Następnie opowiedział o organizowanych wystawach, m.in. 
o  wystawie Zajezdnia strajkuje, której otwarcie nastąpi za pół roku. 
Poinformował, że główną działalnością edukacyjną Centrum są lekcje muzealne 
i oprowadzania. Jeżeli chodzi o lekcje muzealne, to w chwili obecnej na terenie 
Centrum Historii Zajezdnia odbywają się 2 lekcje muzealne: 
− Kolejka, wzorowana na grze planszowej. Każde działania edukacyjne 

poprzedzane są i kończone ewaluacją historyczną, aby młodzież była w stanie 
zrozumieć specyfikę czasów, w których w danym momencie historycznym żyli 
ludzie – w tym przypadku czasów, w których można było mieć pieniądze, 
można było mieć kartki, za sprawą których można było kupić poszczególne 
produkty, ale niekoniecznie oznaczało to, że te towary uda się nabyć, 
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− Jak Breslau stawał się Wrocławiem – lekcja muzealna o zmianach nazw ulic 
oraz o tym, jak historię przekłamywano. 

 
Oprócz lekcji muzealnych przeprowadzane są oprowadzania tematyczne. 
W związku z pojawiającymi się głosami, że wystawy CH Zajezdnia są wystawami 
historycznymi, a tym samym są kierowane głównie do klas humanistycznych, 
Centrum Historii Zajezdnia postanowiło stworzyć tematyczne oprowadzanie 
kierowane głównie do grup matematyczno-informatycznych, podczas którego 
uczestnikom spotkania przybliżana jest historia lwowskiej szkoły matematycznej, 
tego, co się działo z polskimi matematykami i fizykami w trakcie wojny, rodzącej 
się wrocławskiej szkoły matematycznej oraz początków branży IT. 
 
Oferta edukacyjna Centrum Historii Zajezdnia jest kierowana także 
do przedszkolaków, którzy podczas odwiedzin wystaw uczą się jak zachowywać się 
w placówkach muzealnych. 
 
Od kilku lat realizowany jest projekt kierowany do obcokrajowców, 
m.in. studentów Erasmusa, aby umożliwić im poznanie powojennej historii miasta, 
do którego przyjechali. 
 
W Centrum Historii Zajezdnia organizowane są także różne warsztaty: warsztaty 
plastyczne, podczas których można wykonać np. maskę Reksia, warsztaty 
z wyplatania makram, które były bardzo popularnych w czasie PRL oraz warsztaty 
z sitodruku, w trakcie których uczniowie mogą samodzielnie wykonać nadruk 
na torbie lub koszulce oraz dowiedzieć się, że kiedyś sitodruk był formą 
działalności opozycyjnej, służącą m.in. do druku ulotek. 
 
W zeszłym roku została wydana aplikacja na telefony Być Polakiem w Breslau, 
której zadaniem jest przybliżenie sylwetek osób, które mimo niesprzyjających 
warunków i zastraszania, kultywowały swą polskość. Aplikację tę można 
wykorzystać np. do przeprowadzania lekcji historii w przestrzeni miejskiej. 
 
Organizowane są także konkursy historyczne, olimpiada Solidarności, gry 
edukacyjne, gry miejskie oraz konferencje edukacyjne.  
 
 
Ad V. 
Informacja o projekcie Edukacja w Miejscach Pamięci 

 
Pani Ewa Szczęch – Dyrektor Wydziału Szkół Ponadpodstawowych 
i Specjalnych wyświetliła i omówiła prezentację zgodnie z załącznik nr 4 
do niniejszego protokołu. 
 
Radny Robert Pieńkowski zaproponował, aby poszerzono katalog miejsc 
związanych z martyrologią podczas II wojny światowej i wypisano więcej miejsc, 
w które można się udać w ramach projektu. 
 
Pani Ewa Szczęch – Dyrektor Wydziału Szkół Ponadpodstawowych 
i Specjalnych poinformowała, że w prezentacji zostały wskazane przykładowe 
miejsca, a katalog jest znacznie dłuższy. Ponadto w wytycznych zostało zawarte 
słowo „inne”, które daje możliwość zaproponowania przez nauczycieli dodatkowych 
miejsc, w które chcą się udać z uczniami. 
 
 
Ad VI. 
Informacja nt. planów stworzenia osobnej inicjatywy w formie przeglądu 
inicjatyw samorządów uczniowskich szkół podstawowych 
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Przedstawicielka Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia poinformowała, 
że w odpowiedzi na zapytanie Przewodniczącego Komisji Edukacji i Młodzieży, 
Młodzieżowa Rada Miasta Wrocławia zbadała potrzebę, możliwości i metody 
włączania szkół podstawowych w prace Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia. 
W wyniku przeprowadzonych dyskusji i spotkań konsultacyjnych 
z przedstawicielem Wydziału Edukacji, Młodzieżowa Rada Miasta Wrocławia 
stwierdziła, że istnieje potrzeba szerzenia idei samorządności i postaw 
obywatelskich wśród uczniów, szczególnie w klasach 6-8. Dlatego postanowiła 
przygotować i przeprowadzić we wszystkich szkołach podstawowych działanie 
o nazwie "Przegląd inicjatyw samorządowych szkół podstawowych", które 
polegałoby na zaproszeniu samorządów uczniowskich szkół do udziału w konkursie 
działającym w podobny sposób, jak konkurs na najlepszy samorząd uczniowski 
szkół ponadpodstawowych. W przeglądzie inicjatyw samorządowych zostaną 
wprowadzone następujące kategorie: całokształt działalności oraz najciekawsze 
inicjatywy dotyczące podanego tematu. Będą to prawdopodobnie zmiany klimatu. 
W ocenie całokształtu działalności samorządu uczniowskiego będą brane pod 
uwagę między innymi: aktywność współpracy samorządu z innymi organami 
szkoły, kreowanie wydarzeń kulturalnych, sportowych czy naukowych. Konkurs 
zostanie ogłoszony na przełomie stycznia/lutego i będzie zakończony wręczeniem 
nagród rzeczowych trzem najlepszym samorządom szkół podstawowych oraz 
zaproszeniem na sesję Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia. 
Młodzieżowa Rada Miasta Wrocławia ma nadzieję, że „Przegląd inicjatyw 
samorządowych” zachęci samorządy uczniowskie szkół podstawowych 
do szerszego angażowania się w działaniach, które zostaną zauważone jak 
i docenione. 
 
Pan Arkadiusz Grzesiek – opiekun Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia 
poinformował, że trwają prace nad regulaminem konkursu i jak już będzie 
on napisany, zostanie rozesłana do szkół wiadomość e-mailowa z informacją 
o konkursie. 
 
Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zapytał kto przyjmie regulamin i kto 
zapewni nagrody. 
 
Pan Arkadiusz Grzesiek – opiekun Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia 
odpowiedział, że MRMW jest przygotowana do przeprowadzenia konkursu 
w ramach posiadanego budżetu i zapewnienia skromnych nagród rzeczowych 
na miarę posiadanego budżetu, ale jeżeli byłaby możliwość otrzymania wparcia 
w tym zakresie, to MRMW przyjmie tę informację z radością. 
 
Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zadeklarował chęć pomocy, gdyby 
Młodzieżowa Rada Miasta Wrocławia potrzebowała wsparcia na jakiejś 
płaszczyźnie. 
 
Przedstawicielka Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia poinformowała, 
że MRMW byłaby wdzięczna za pomoc ze strony Departamentu Edukacji w kwestii 
rozesłanie pierwszej informacji o konkursie drogą e-mailową do szkół, gdyż e-mail 
od Departamentu jest bardziej zauważalny, aniżeli e-mail od Młodzieżowej Rady 
Miasta Wrocławia. 
 
Pani Ewa Szczęch – Dyrektor Wydziału Szkół Ponadpodstawowych 
i Specjalnych zadeklarowała pomoc ze strony Departamentu Edukacji 
w rozesłaniu e-maila oraz zaapelowała do Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia 
o to, by zaangażowała się w kampanię dotyczącą poprawnego posługiwania się 
językiem polskim i szerzyła ją w szkołach. 
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Ad VII. 
Sprawy bieżące: 

 
1. Pismo z dnia 16 grudnia 2019 roku zawierające prośbę 

o wyznaczenie terminu spotkania się Prezydium Młodzieżowej Rady 
Miasta Wrocławia z członkami Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 
Miejskiej Wrocławia, celem przedstawienia propozycji stworzenia 
osobnej inicjatywy w formie przeglądu inicjatyw samorządów 
uczniowskich szkół podstawowych 

 
Pismo zostało omówione w punkcie VI porządku obrad.  
Członkowie Komisji przyjęli treść pisma do wiadomości. 
 
 
2. Pismo z dnia 18 grudnia 2019 roku zawierające prośbę 

o przedłużenie umowy użyczenia budynku przy ul. Żelaznej 36 we 
Wrocławiu na 10 lat, tj. do 2030 roku 

 
Członkowie Komisji postanowili przesłać pismo do Prezydenta Wrocławia z prośbą 
o rozpatrzenie zgodnie z właściwością oraz poinformować o wyrażonym przez 
Komisję poparciu w sprawie prośby o przedłużenie umowy użyczenia 
przedmiotowego budynku. 
 
 
3. Pismo z dnia 15 stycznia 2020 roku zawierające prośbę o dokładne 

przeanalizowanie pomysłu dot. przeniesienia siedziby Przedszkola 
nr 147 przy ul. Wojciecha Gersona 39 we Wrocławiu nim radni 
zagłosują nad przyjęciem przedmiotowego projektu uchwały 

 
Pismo zostało omówione w podpunkcie 1. punktu III porządku obrad.  
Członkowie Komisji przyjęli treść pisma do wiadomości. 
 
 
Ad VIII.  
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 
Miejskiej Wrocławia nr 16/2019 
 
Członkowie Komisji przyjęli protokół z posiedzenia nr 16/2019. 
 
 
Ad IX. 
Wolne wnioski 
 
Wolnych wniosków nie zgłoszono. 
 
 
Na tym posiedzenie zakończono. 
 
 
 
Bohdan Aniszczyk  
 
 
Przewodniczący Komisji Edukacji i Młodzieży 

 
 
 
 
Protokół sporządziła 
Magdalena Gaczyńska 


